



*Borba protiv radikalizacije
kroz aktivizam i građansko
učešće*



PACT

Cilj ovog projekta je da otkrije kako ljudi koji su potencijalno podložni radikalizaciji mogu biti metodički usmereni da učestvuju u društveno relevantnim pitanjima na političkom nivou.

Organizacije iz pet evropskih zemalja su zajedno radile na ovom projektu.

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Pokretačka pitanja projekta

- KOJI SU RAZLOZI ZA POJAVU RADIKALIZACIJE I KAKO FUNKCIONIŠE PROCES RADIKALIZACIJE?
- KO SU KLJUČNI AKTERI RADIKALIZACIJE I KAKO SE RADIKALIZACIJA PROPAGIRA? KAKO SE MOGU DEMOKRATSKE VREDNOSTI PRENETI I OSTVARITI?
- KOJA DEMOKRATSKA SREDSTVA SU DOSTUPNA ZA SPROVOĐENJE INICIJATIVA? KAKO SE OSTVARUJE POLITIČKA PARTICIPACIJA ?
- KOJE SE VEŠTINE MORAJU STEĆI DA BI SE MOGLO UČESTVOVATI U DRUŠTVENO RELEVANTNIM TEMAMA?

Uzrok

Jedna od najvećih opasnosti sa kojom su se ljudi suočili poslednjih godina je sve veća radikalizacija unutar Evrope. Aktivno učešće Evropljana u političkom životu se smanjuje, a, s druge strane, radikalne političke ideje dobijaju sve više pristalica. Te tendencije postaju još vidljivije u kriznim vremenima. Naročito u vreme krize izazvane pandemijom COVID-19, kada doživljavaju ozbiljne rezove u ostvarivanju svojih osnovnih ličnih prava, ljudi su posebno podložni procesima radikalizacije. Grupe ili pojedinci koji predstavljaju jednostrane političke stavove kroz radikalno ponašanje teško da dozvoljavaju bilo kakvo drugačije mišljenje.

Fenomen radikalizacije očigledan je u 21. veku kroz terorizam i nasilni ekstremizam. Pregled evropske istorije pokazuje da su sve oblasti društvenog života politički motivisane. Okidači za različite radikalne akte rezultat su činjenice da socijalno-ekonomske nejednakosti, diskriminacija i slično dovode do nezadovoljstva među velikim delom stanovništva, koje se kasnije radikalizuje. Da bi se tome suprotstavilo, potrebno je više pažnje posvetiti ulozi političkog obrazovanja, ljudskih prava i jačanju evropske saradnje.



PACT

REZULTATI PROJEKTA

ONLINE ČLANAK NA NEMAČKOM, SRPSKOM, ITALIJANSKOM I GRČKOM JEZIKU

ОПШТИ ВОДИЧ НА НЕМАЧКОМ, СРПСКОМ, ИТАЛИЈАНСКОМ И ГРЧКОМ

SET METODA dostupan je NA NEMAČKOM, SRPSKOM, ITALIJANSKOM I GRČKOM JEZIKU

ВОДИЧ ЗА КОРИШЋЕЊЕ SET МЕТОДА НА НЕМАЧКОМ, СРПСКОМ, ИТАЛИЈАНСКОМ И ГРЧКОМ

САЈТ СА СВИМ РЕЗУЛТАТИМА ПРОЈЕКТА НА НЕМАЧКОМ, СРПСКОМ, ИТАЛИЈАНСКОМ И ГРЧКОМ

PREUZMITE SA: WWW.POLITICAL-ACTIVISM-CRITICAL-THINKING.EU

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

